



В течение марта 2023 года во всех регионах России пройдут муниципальные этапы крупнейшего конкурса чтецов для подростков России.

Участие в них примут более 30 000 ребят, которые уже победили в классных и школьных этапах — их чтение прозаических отрывков из самых разных произведений жюри посчитало самым ярким и выразительным.

В Озерском муниципальном округе, на базе Центра творчества детей и юношества г. Озерска, 21 марта в 11:00 пройдет муниципальный этап Всероссийского конкурса «Живая классика».

Муниципальный этап — еще одна ступень на пути к победе в конкурсе юных чтецов. 15 участников, победителей школьных этапов, выступят перед жюри, и только трое победителей муниципального этапа отправится на региональный этап!

Желаем участникам успешного выступления, а зрителям приятного прослушивания!